
POSJET ŽUPANA KRAPINSKO – ZAGORSKE ŽUPANIJE 

OPĆINI GORNJA STUBICA 

 

Dana 18. veljače 2014. godine Župan Krapinsko - zagorske županije gospodin Željko 

Kolar posjetio je Gornju Stubicu. U županijskom izaslanstvu bili su i njegovi zamjenici, 

gosp. Anđelko Ferek- Jambrek, zamjenik župana za gospodarstvo i gđa. Jasna Petek, 

zamjenica župana za društvene djelatnosti.  

Izaslanstvo je prvo posjetilo ambulante Dom zdravlja u Gornjoj Stubici gdje ih je 

dočekala ravnateljica Doma zdravlja Krapinsko – zagorske županije gđa. Nada Dogan te 

načelnik Općine Gornja Stubica gosp. Jasmin Krizmanić i njegov zamjenik gosp. Vladimir 

Škvorc. Zajedno su obišli ambulante te se razgovaralo o izgradnji novog Doma zdravlja u 

Gornjoj Stubici.  

 

 

 

 



 

 

 

 

Nakon obilaska Doma zdravlja župan je sa suradnicima posjetio Osnovnu školu Matije 

Gupca u Gornjoj Stubici gdje su ih dočekali ravnateljica gđa. Sanja Knezić, članovi 

školskog odbora te učitelji i osoblje škole.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Nakon obilaska škole održan je sastanak u kabinetu ravnateljice gdje se razgovaralo o 

projektu dogradnje škole za potrebe izvođenja nastave u jednoj smjeni, o grijanju na 

biomasu i uspostavi pogona za sjeckanje te o osnivanju glazbene škole. Župan je 

pohvalio školu da je uredna i štedljiva,  te je pohvalio aktivnosti škole. Istaknuo da će 

zbog toga škola dobiti određena novčana sredstva. Županija će pomoći i u projektu 

dogradnje škole, da se nađe model financiranja.  



 

 

Na kraju svog posjeta izaslanstvo je posjetilo Područnu školu Sveti Matej u Svetom 

Mateju gdje su ga dočekale učiteljice i djeca koja su Županu i njegovim suradnicima 

uručila prigodne poklone, kao i ostalo osoblje Područne Škole te potpredsjednik 

Općinskog Vijeća Općine Gornja Stubica iz Svetog Mateja gosp. Ivan Bigec.  

 

 

Županijsko izaslanstvo obišlo je školu te je dogovoreno da će se izraditi troškovnici za 

sanaciju i da će se pomoći koliko se bude moglo da se riješi problem vodoopskrbe u 

suradnji s Zagorskim vodovodom. 

 



 

 

 

 

Razgovaralo se i o "Susretima za Rudija" koji se ove godine održavaju 11. svibnja te je 

Župan istaknuo i izvijestio načelnika i zamjenika načelnika kako će Županija pomoći u 

organizaciji ove manifestacije. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


